

# 華傳

## 澳洲通訊

2025 • 第一期

所以你們要去、使萬民作我的門徒。馬太福音【28】:19

## 培育宣教心：

# 參與三一上帝之榮耀使命

文：張志明牧師

華人教會宣教常面臨兩大試探：

因實用主義誘惑，常將大使命簡化為事工策略，以「決志人數」、「植堂數量」衡量成效。然而「人是看外貌，耶和華是看內心」（撒16:7）。真正福音行動應重生命轉變，靠聖靈與聖言使人成聖。

另一方面，宣教多局限於海外華裔。主耶穌明確吩咐「使萬民作門徒」（太28:19），對象「不分猶太人、希臘人」（加3:28）。聖靈引彼得向外邦人哥尼流傳福音（徒10），顯明需跨越文化、語言和種族的限制。

派博牧師（John Piper）曾在他的著作《願萬民喜樂！》（Let the Nations be Glad!）提醒教會：「宣教存在，是因為敬拜尚未實現！」他強調，宣教的終極目標並非單是拯救罪人，而是如詩人祈求那天的來臨：「上帝啊，願列邦稱讚你！願萬民都稱讚你！」（詩67:3, 5）

以西結宣告耶和華救贖以色列人之動機：「我行這事不是為你們，乃是為我的聖名」（結36:22）。上帝是不會將祂的榮耀歸給假神（賽42:8）。因此，大使命的終極目標是讓萬民承認耶穌是主，並將榮耀歸于父上帝（腓2:10-11）。

這宣教核心動力源自三一上帝的救贖使命（Missio Dei）：是聖父、聖子、聖靈各按其位、共同推進的神聖計劃。

聖父作為源頭，「在創世以前就已在基督裡揀選了我們」（弗1:4）。從亞伯拉罕之約（創12:3）到啟示錄的萬民敬拜（啟7:9），祂始終執筆掌救贖藍圖。

聖子耶穌道成肉身「為要尋找、拯救失喪的人」（路19:10）。祂不僅完成救贖，更對門徒託付：「父怎樣差遣我，我也照樣差遣你們」（約20:21）。

聖靈賦予信徒能力為復活的主作見證，直到地極（徒1:8）。祂親自差遣工人（徒13:2-4），在人心動工，使人能口稱耶穌為主（林前12:3），並呼叫上帝為天父（羅8:15）。聖靈不僅推動宣教，更聖化每一位回應呼召、願意被差遣的人。



張志明牧師

### 承接第四頁

### 本期內容

蘭芬專欄 P.2    華傳30周年墨爾本慶祝    墨爾本事工展望  
活動紀實 P.3    P.4

### 國際總部

「華傳」是一間超宗派的華人信心差會，目標是協助各地華人教會參與普世差傳，回應大使命，朝向福音傳遍天下，使萬民作主的門徒。

國際總主任：王欽慈牧師

國際副主任：胡惠強牧師

林俊仁牧師

陳偉成牧師

動員協調主任：朱昊哲牧師

宣教士關懷：董蔡佩恩師母

宣教士牧養：何俊明牧師

### 澳洲辦事處

旨在向澳洲各華人教會傳遞差傳異象、推動差傳教育、發掘及招募宣教士、支援工場和宣教士。

我們樂意與各華人教會合作回應大使命。如需要差傳講道、教育、短宣協助，歡迎與辦事處聯絡。

主任 鄭鷗牧師

副主任 陳偉國牧師

顧問 張明俊牧師

謝友德牧師

余俊銓牧師

張志明牧師

林德麟牧師

董事會

主席 黎俊德長老

副主席 張新昌長老

文書 劉皓秋傳道

財務 張新昌長老

委員 蔡小麗傳道; 劉皓秋傳道

黃啟明弟兄; 李明順牧師

余幼芳姊妹

各位親愛的福音夥伴：

謝謝你們過去這段日子，一直為泰北、及緬甸這多災多難的國家禱告！願 神記得你們！

回顧從春節到現在，感謝 神讓蘭芬觀賞了花開花謝、結滿累累果實的悅目景色，及有同工、學生、教會肢體的愛陪伴，讚美 神！

三月歡欣迎接在泰國各地實習一年回歸校園的七位四年級學生，聆聽他們的實習經歷分享，目睹他們屬靈生命的成長，心中雀躍不已，感恩不盡！畢業典禮中的差遣典禮，切切為中文、泰文全體畢業生禱告，祈求 神恩手繼續引領他們服侍之路，賜與他們堅定的心志，保守他們一生忠心服侍主！

感謝神！今年來報名修讀神學的新生有增加。學院在五月十二日新學年開始前仍繼續招生，求 神帶領祂所揀選的工人來接受造就！

這段日子，泰北、緬甸也經歷不少的人禍天災：中泰政府聯手打擊緬甸的網路詐騙集團使局勢緊張；突發的7.9級地震，死傷嚴重；加上本該炎熱的四月底，卻迎來寒流突然過境，診所病人滿滿；還有提前來訪的暴風雨，泰緬的邊界河---賽河，也水滿溢流入沿河兩岸的街道，喚醒我們去年九月至十月洪水氾濫的噩夢，軍民趕忙聯手合作在河濱填沙包、堆護河牆...這彷彿敲醒我們，繃緊神經準備好，要緊緊依靠 神，迎向即將來臨的艱苦歲月。阿爸父啊！我們呼求你，求憐憫這地的眾多居民！



謹祝：<以馬內利！>  
您的福音夥伴  
蘭芬敬上

2025年3月21日 中文/泰文联合毕业典礼中的差遣禮

### 蘭芬的感恩代禱事項



- 1.感謝神！居民雖生活日漸艱難卻不苦澀，因經歷人間有情！
- 2.為學院的招生、新生的適應、及舊生和新生開始集體生活的人際關係適應，能實踐彼此相愛禱告。
- 3.為泰、緬政府能盡快投入資源，找到共識來解決淹水的根源。
- 4.為教會、基督徒、和基督教機構能同心合意禱告，對神有堅定的信心，以愛心來服事社區，以行動讓鄰舍接觸到基督的大愛。
- 5.同時，求神在鄰居的心裡做工，讓他們在苦難中，能認識耶穌，得著盼望。

## 華傳30週年墨爾本慶祝活動紀實

Eva 余幼芳姊妹

感謝神，今年是國際華傳成立30週年，澳洲華傳於3月16至24日特別移師墨爾本舉辦慶祝活動，包括宣教日營、感恩晚餐會，並在墨爾本眾華人教會分享及證道，在主親自的帶領下，華傳眾同工、董事和義工都同心配搭，所有活動都已順利完成，且有美好的果效。參與的教牧同工及弟兄姊妹都得到莫大祝福。

### 宣教日營 - 教會的宣教心

3月22日，來自20多間不同教會共113位教牧同工和弟兄姊妹，一起聚集在墨爾本神學院，參加華傳所舉辦的宣教日營。

早上，張志明牧師主講「培育宣教心」，從回顧歷史裡教會對「福音」與「宣教」的偏側輕重，引發我們對「耶穌基督的福音」在神學上的反思，「福音」的重點不單是叫人得救，而是實現神的國度，而「宣教」是要讓神在「萬民中得榮耀」，「宣教心」就是「基督的心」，是每位信徒在靈命成長過程中所必須培育的，並能在宣教中找到自己的角色，參與上帝國度的拓展。

下午的兩個主題講道，是由鍾富力牧師和鄭鷗牧師分別主講的「宣教心與門訓」和「在宣教中成長」，讓我們確認神是宣教的神，屬神的子民也必定承傳了宣教的生命，「宣教」並不是教會的一個事工，乃是所有事工的核心，是教會生命的流露，是信徒成長中最重要的一環。教會實在需要將「宣教」成為生命培訓課程中的必修課。除此以外，日營還設有3個工作坊和小組分享討論，深化我們對宣教概念的更新與心志，挑戰我們重設自己在「宣教」的定位和角色，作一個活出宣教生命的基督徒。



### 感恩晚餐會

3月24號晚，我們在金輝酒樓舉行了感恩晚餐會，當晚筵開八席，喜見全場站立，一同在詩歌敬拜中為華傳走過30個年頭向神獻上感恩讚美，連酒樓的員工也在旁一同唱着詩歌，高舉神的聖名，榮耀

頌讚歸給三一上帝!

豐富的筵席之間還加插了三位宣教士在線分享，分別是林蘭芬、董上羊和施約瑟宣教士，他們的生命見證和經歷，都彰顯出神的恩典和福音大能，讓我們對華傳的事工、宣教工場和宣教士的需要有更深入的了解，激發我們對宣教的委心和委身，無論是代禱守望、經濟支持，或是進一步踏入宣教工場，願意與華傳一同肩負主的大使命，經歷神奇妙的作為。



讚美主！還要感恩的，就是神透過這兩次慶祝活動，帶給墨爾本華人教會莫大的祝福，使20多間不同宗派的華人教會和機構得以聚首一堂，彼此相交，互相認識，為日後能攜手合作打開機會之門，同心協力地培育教會的宣教心，共同實踐大使命，將福音傳遍萬民。



## 墨爾本事工展望

Sebastian Ning 寧弟兄

在主恩的帶領下，華傳在墨爾本的事工穩步發展。目前已有六人組成本地同工團隊，一同服事與推動宣教異象。

三月份，我們在墨爾本神學院成功舉辦了國際華傳30週年宣教日營，當日設有三場主題講座與三個工作坊，吸引逾百位弟兄姊妹及二十多間教會參與。翌日，更有16場主日講台分享，分別在多間教會進行。同時，我們亦舉行了感恩晚宴，透過網絡讓宣教士與當地教會連結，深化彼此認識與合作。目前團隊正積極跟進當日參與者，期盼培育更多同行者與合作教會，建立資源共享、短宣推動的平台。

未來半年，華傳將於墨爾本推出《尚待完成的故事》及《接通大使命研討會》的粵語及國語訓練課程，裝備教會門徒回應大使命。現正聯絡場地與教會協調推廣，願神預備合適機會。

此外，跨文化本地宣教亦是華傳的重點之一。我們正與Shepparton華人教會合作，探索作為當地越南與印尼背包客福音工作的基地。除了Shepparton，我們同時也正與服事澳洲原住民的華人宣教士交流，思考華人教會如何實際參與。

人心籌算自己的道路，惟耶和華指引他的腳步。」(箴16:9) 願主繼續引領我們在墨爾本的每一步。



華傳墨爾本團隊

### 承接第一頁：



古時先知哈巴谷曾經盼望：「認識耶和華榮耀的知識要充滿遍地，如水充滿洋海。」

(哈2:14) 如今，這異象因主的復活和聖靈的降臨已展開。啟示錄描繪來自「各邦國、各族裔、各民族」的群眾，同聲頌讚：「願救恩歸與坐在寶座上我們的上帝，也歸與羔羊！」(啟7:10)

培育這種宣教心也是培育每位信徒以基督的心為心 - 以順服天父旨意為事奉導向，以榮耀天父的聖名為宣教動機之最高追求。

願華人教會靠著上帝恩典接受挑戰：

超越功利心態，看重靈命成長；

突破文化藩籬，擁抱普世萬民；

扎根三一上帝，參與榮耀使命。

願一切榮耀歸於聖父、聖子、聖靈，直到永永遠遠。阿們。

歡迎 • 奉獻 • 支持

### 直接網上轉賬 或 現金存款

請存入 Westpac 銀行  
GOI Australia  
BSB: 032 090  
A/N: 345 921

(澳洲辦事處經常費)



請掃描二維碼填寫回應表  
並電郵通知

office@gointl.org.au

姓名、存款日期、金額及銀行，  
以便發回收據。

### 查詢 • 聯絡

華人福音普世差傳會 (華傳)

Gospel Operation International  
AUSTRALIA OFFICE 澳洲辦事處

主任: 鄭鷗牧師

+61 439 139 801  
davidzheng@gointl.org.au

副主任: 陳偉國牧師

+61 466 722 329  
waynechen@gointl.org.au

PO Box 353, Gordon  
NSW 2072 Australia  
www.gointl.org.au  
office@gointl.org.au